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 نجاحي بإرادتي  

 الأولالفصل  1439لعام  1محاسبه حل اسئلة 
 
 
 
اذا تم السداد خلال أسبوع من تاريخ البيع  %1ريال وبخصم نقدي  80.000باعت منشأة الهدى لمحلات التوفيق بضاعة قيمتها ½ في  /1
 واستفادت محلات التوفيق من مهلة الخصم وبالتالي فان الخصم النقدي الذي حصلت عليه محلات التوفيق هو  ،

 ريال 800 .1
 ريال 720 .2
 ريال 7200 .3
 صفر ريال .4

 
 رصيد الأصول او المصروفات دائماً يكون مديناً هذه العبارة : /2

 تعتمد على العملية المحاسبية .1
 تعتمد على الزيادة او النقص .2
 خاطئة .3
 صحيحة .4

 
 5.000ريال ، مردودات المشتريات  415.000اذا توفرت لك المعلومات التالية عن المنشأة التجارية التي تمتلكها : إجمالي المشتريات   /3

ريال من تلك المعلومات  320.000ريال تكلفة البضاعة االمتاحة للبيع  5.000ريال خصم مكتسب  5.000ريال مسموحات المشتريات 
 المشتريات لمنشأتك تبلغ :  فان قيمة

 ألف ريال 400 .1
 ألف ريال 80 .2
 ألف ريال 720 .3
 ألف ريال  110 .4

 
ريال ودفعت قيمة مصاريف لنقل تلك البضاعة وتوصيلها إلأى مخازن  10.000قامت الشركة التي تعمل أنت بها بشراء بضاعة بقيمة  /4

 ريال فكم تكون قيمة صافي البضاعة التي اشترتها الشركة ؟ 800ريال كما دفعت تأمين على المشتريات قيمته  2.000الشركة مبلغ 
 ريال 10.000 .1
 ريال 9.200 .2
 ريال 12.800 .3
 ريال 11.200 .4
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  Debitيعني مصطلح  /5
 دائن .1
 مدين .2
 قرض .3
 رصيد .4

 
ألأف ريال من  60هـ قامن منشأة النجاح لتجارة الأدوات الصحية بشراء سيارة لنقل الأدوات الصحية المباعة بمبلغ 1/1/1438في  /6

اذا سدد المبلغ خلال أسبوع ففي هذه الحالة وفي دفتر اليومية منشأة النجاح يكون الطرف  %5مجموعة الجيل للسيارات بخصم نقدي قدره 
 هـ 1/1/1438المدين الصحيح في 

 الف ريال 60حساب السيارات بمبلغ  .1
 الف ريال 57حساب المشتريات بمبلغ  .2
 ريالالف  57حساب السيارات بمبلغ  .3
 الف ريال 57حساب شركة التوكيلات العالمية بمبلغ  .4

 
ريال بشيك فبذلك يكون الطرف المدين في  2.000اذا قمت انت كمالك للمشروع بسداد مصروف فاتورة الجوال الخاص بمنزلك بمبلغ  /7

 القيد المحاسبي لتسجيل تلك العملية التالي :
 من حــ / البنك 2.000 .1
 الجوالمن حــ / مصروف  2.000 .2
 من حـ / المسحوبات 2.000 .3
 من حــ/ المسموحات  2.000 .4

 
 تحقق منشأتك التجارية التي تمتلكها إجمالي أرباح أذا : /8

 زادت قيمة صافي المبيعات عن مجموع المصاريف البيعية والإدارية .1
 زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات .2
 ف البيعية والإداريةزادت قيمة تكلفة المبيعات عن مجموع المصاري .3
 زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات .4

 
 ميزان المراجعة : /9

 يوفر بقائمة بالحسابات المفتوحة والموجودة في دفتر الأستاذ وارصدتها .1
 يثبت ان مجموع العناصر المدينة لا يساوي مجموع العناصر الدائنة لحسابات دفتر الأستاذ .2
 ارصدة الإيرادات والمصروفات فقطيقتصر على اثبات  .3
 يقتصر على اثبات ارصدة الأصول والخصوم فقط .4
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 يكون حسابات الآلات والمعدات في دفتر الأستاذ مقفل اذا : /10

 زاد الجانب المدين على الجانب الدائن .1
 تساوي الجانب المدين مع الجانب الدائن .2
 زاد الجانب الدائن على الجانب المدين .3
 ين على الجانب الدائننقص الجانب المد .4

 
وقد تم سداد  %10ريال بخصم  50.000اشترت منشأة فاضل التجارية بضاعة قيمتها حسب قائمة الأسعار المعلنة ) الكتالوج (  /11

 المستحق بشيك ، ولذلك فانه يتم اثبات العملية السابقة في دفتر يومية منشأة فاضل كالتالي :
 إلى حــ / الصندوق 45.000              من حــ / المشتريات        45.000 .1
 الى حــ / المشتريات 45.000من حــ / الصندوق                      45.000 .2
 من حــ / البنك 45.000من حــ / المشتريات                      45.000 .3
 من حــ / المبيعات 45.000من حــ / البنك                            45.000 .4

 
 مصروفات المشتريات يجب أن : /12

 تضاف إلى المشتريات  .1
 تضاف إلى المبيعات .2
 تطرح من المصروفات البيعية والإدارية .3
 تضاف إلى المصروفات البيعية والإدارية .4

 
 يتم طرح مردودات ومسموحات المبيعات والخصم المكتسب من اجمالي المبيعات       صافي المشتريات هذه العباره  /13

 خاطئة .1
 صحيحة في بداية السنة فقط .2
 صحيحة .3
 صحيحة في نهاية السنة فقط .4

 
 تكلفة البضاعة المباعة هي عباره عن  /14

 صافي المشتريات + المخزون أول الفترة .1
 المخزون آخر الفترة –المخزون أول الفترة   -صافي المشتريات  .2
 المخزون أول الفترة  -صافي المشتريات  .3
 المخزون آخر الفترة –الفترة  صافي المشتريات +  المخزون أول .4
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 يظهر حساب أوراق الدفع واوراق القبض على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن /15
 الأصول الثابتة والأصول المتداولة .1
 الأصول المتداولة والخصوم المتداولة .2
 المتداولة والأصول المتداولة الخصوم .3
 الأصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل .4

 
 يكون للأصول كيان مادي ملموس او غير ملموسقد  /16

 هذه العبارة صحيحة .1
 تكون هذه العبارة صحيحة في بداية المشروع فقط .2
 تكون هذه العبارة خاطئة في بداية المشروع فقط .3
 هذه العبارة خاطئة .4

 
تاريخ معين ) تاريخ الاستحقاق ( اوو تعهد كتابي غير معلق على شرط يحرره المدين ) المسحوب عليه / المشتري ( بدفع مبلغ معين في  /17

 عند الطلب او لحامله فما هي :
 المستندات .1
 الكمبيالة .2
 الضمان البنكي .3
 الشبكات السباحية .4

 
 يكون رصيد ملخص الدخل خسارة اذا كان رصيدهـ في نهاية الفترة   /18

 مدين .1
 متساوي الطرفين .2
 دائن .3
 مقفل الحساب .4

 
عبارة عن قائمة او كشف بهدف الى بيان نتيجة اعمال المنشأة من ربح او خسارة من خلال مقابلة الإيرادات بالمصروفات ما هي تلك  /19

 القائمة :
 قائمة الميزانية  .1
 قائمة الدخل  .2
 قائمة التدفقات النقدية .3
 قائمة التغيير في حقوق الملاك .4
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 رصيد رأس المال في حساب الاستاذ يكون دائماً  /20
 مفتوح .1
 مدين .2
 دائن .3
 مقفل .4

 
 من خصائص المعلومات المحاسبية عدم التحيز /21

 الوقتية .1
 القابلية للتحقق .2
 الموضوعية .3
 التفاؤلية .4

 
 الالتزامات على المنشأة تجاه الغير يتم التعبير عنها في المحاسبة بانها هي  /22

 الأصول .1
 الالتزامات .2
 حقوق الملكية .3
 المصروفات .4

 
الف ريال نقدا مقابل مبنى تمتلكه وهو العرض الثاني بعد ان حصلت الشركة العام الماضي  400اتفقت شركة البركة التجارية عرضا قيمته  /23

 600ت بمبلغ الف ريال علما ان الشركة سبق وان اشترت هذا المبنى نقدا قبل ثلاث سنوات مض 350على عرض لشراء نفس المبنى بسعر 
الف ريال لكي تظهر  400الف ريال وقد رفضت الشركة جميع العرض لبيعه ولكنها تصل الى اظهار قيمة المبنى في قائمة المركز المالي بمبلغ 

 لمالي للشركة ؟القيمة السوقية الحالية للمبنى باعتبارك المحاسب في شركة البركة فما هو المبلغ الذي ستظهره كقيمة للمبنى في قائمة المركز ا
 الف ريال 200 .1
 الف ريال 350 .2
 الف ريال 400 .3
 الف ريال 600 .4

 
 ون تكلفة البضاعة المتاحة للبيع ريال فكم تك 32.000ريال وكان قيمة المخزون في اول المدةة 326.000اذا كانت تكلفة المشتريات  /24

 ريال 294.000 .1
 ريال 249.000 .2
 ريال 358.000 .3
 ريال 385.000 .4
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 القيد المحاسبي لأثبات بيع السيارات نقدا يكون الطرف الدائن منه : /25

 إلى حــ / رأس المال .1
 إلى حــ / الصندوق .2
 إلى حــ / السيارات  .3
 إلى حــ / البنك .4

 
 مراحل الدورة المحاسبية : /26

 التسجيل ثم الترحيل ثم الترصيد ثم اعداد ميزان المراجعة ثم القوائم الختامية .1
 الترصيد ثم الترحيل ثم اعداد القوائم الختامية ثم اعداد ميزان المراجعة التسجيل ثم .2
 الترحيل ثم التسجيل ثم اعداد ميزان المراجعة ثم اعداد القوائم الختامية ثم الترصيد .3
 اعداد القوائم الختامية ثم التسجيل ثم الترصيد ثم ميزان المراجعة ثم الترحيل  .4

 
ريال فكم تكون نتيجة تلك  15.500ريال علما ان تلك البضاعة كلفت      15.000يع بضاعة بقيمة قامت منشأة التي تمتلكها بب /27

 العملية من ربح او من خسارة ؟
 ريال 500ربح بمقدار  .1
 ريال 1.100خسارة بمقدار  .2
 ريال 1.100ربح بمقدار  .3
 ريال 500خسارة بمقدار  .4

 
 جميع الجمل فيما يأتي صحيحة ماعدا : /28

 عبارة عن صافي زيادة الأصول على الخصوم حقوق الملكية .1
 مهما كانت العمليات المالية فأنها ستؤدي الى الاخلال وذلك بعدم توازن معادلة الميزانية .2
 في حين يسجل النقص في عناصر الأصول والمصروفات يجعلها دائنة فان النقص في الخصوم وحقوق الملكية والايرادات تسجل بجعلها مدينة .3
 سداد الالتزامات نقدا أي تأثر على توازن مجموع طرفي الميزانية لا يترتب على .4

 
 جميع العبارات التالية خاطئة كأحد أهداف المحاسبة المالية ماعدا :  /29

 يد طبيعة أعمال المنشأة من ربح أو خسارةتحد .1
 اكتشاف الاختلاس والسرقات في المنشأة  .2
 يوجد بها أخطاءمراجعة القوائم المالية والتأكد أنها صحيحة ولا  .3
 عدم السماح لأي خلل مالي يحدث مهما يكن   .4
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 عندما يحصل المشتري على خصم نقدي القيمة الباضعة التي سبق ان اشتراها خلال فترة الخصم فان هذا الخصم : /30
 لا يظهر في الدفتر والسجلات المحاسبية للمشتري فقط .1
 يظهر في الدفاتر والسجلات المحاسبية للبائع فقط  .2
 لا يظهر في الدفتر والسجلات المحاسبية لا للمشتري ولا البائع .3
 يظهر في الدفتر والسجلات المحاسبية للمشتري والبائع  .4

 
ريال رصيد نقدي في الصندوق  134.000ريال رصيد  دائن     ،  800.000ظهرت الأرصدة التالية في حسابات شركتك كالتالي  /31

ريال قيمة           250.000ريال قيمة المباني   100.000ئنين             رصيد للشركة على المديين . ريال رصيد على الشركة للدا 10.000
 ريال قيمة    السنة فكم يكون رصيد شركتك في البنك ؟ 6.000ريال قيمة إيرادات السنة ،  50.000ريال قيمة الأثاث ،  60.000

 ريال 300.000 .1
 ريال 844.000 .2
 ريال 800.000 .3
 ريال 750.000 .4

 
 يعني مبدأ الثبات  /32

 مقابلة المصروفات المقدمة بالمصروفات المستحقة بثبات .1
 عندما تقوم المنشأة بإتباع أسلوب او اجراء محاسبي معين فيجب أ، لا تغيره من فتره .2
 مقابلة الإيرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصروفات التي ساهمت في تحقيقها بثبات .3
 م المنشأة باتباع أسلوب او اجراء محاسبي معين فيجب ان تغيره من فترة لآخرى عندما تقو  .4

 
ريال سددت منها         والباقي على الحساب وعليه فإن قيمة مبلغ  100.000اشترت المنشأة سيارات من وكالة الجميح بقيمة  /33

 الدائنين ) الجميح ( هي :
 ريال 40.000 .1
 ريال 60.000 .2
 ريال 200.000 .3
 ريال 100.000 .4

 
 القيود بأطرافها المدينة والدائنة في دفتر اليومية كأول مرحلة في الدورة تسمى عملية  بأثباتيقصد  /34

 النقل .1
 الترحيل .2
 التسجيل .3
 التنقيل .4
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الطرف الذي حصلت منه أو الطرف الذي أعطيته المال أو الطرف الذي يعتبر من     جميعها تعتبر طرق لفهم وتحديد أي طرف في القيد  /35

 المزدوج ؟
 الدائن .1
 المدين .2
 المدين أو الدائن حسب الأحوال .3
 المدين والدائن حسب الأحوال .4

 
 المنشأة ( المستفيدين من المعلومات المحاسبية : فمن هم  يعتبرون من الأطراف الخارجية ) خارج /36

 المستثمرون .1
 العمال .2
 الموظفين .3
 المديرين .4

 
ي فرع من فروع المحاسبة يهدف إلى توفير المعلومات  لمساعدة الإدارة في أداء وظائفها المختلفة وخاصة وظيفتي التخطيط والرقابة ، هذه ه /37

: 
 المحاسبة  .1
 المحاسبة المالية  .2
 اسبة الزراعيةالمح .3
 الإداريةالمحاسبة  .4

 
ريال من حساب المنشأة في الصندوق إلأى حساب  1.000قام المحاسب الذي يعمل لديك في منشأتك التي تمتلكها بتحويل مبلغ  /38

 المنشأة في البنك ، فإن القيد المحاسبي الصحيح الذي سيقوم المحاسب لإثبات تلك العمليه التالي 
 إلى حــ الصندوق 1.000البنك                  من حــ  1.000 .1
 إلى حــ / البنك 1.000من حــ الصندوق             1.000 .2
 إلى حــ / التحويل منه 1.000من حـــ التحويل له             1.000 .3
 إلى حـــ / المحول له  1.000من حــ المحول منه             1.000 .4

 
 معادله الميزانيه هي :  /39

 الخصوم = حقوق الملكية-الاصول  .1
  الأصول = الخصوم _ حقوق الملكيه  .2
 الاصول + حقوق الملكية = الخصوم  .3
 الأصول = الخصوم _ حقوق الملكيه   .4
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 %1وبخصم نقدي  %10بخصم تجاري  ريال وفقا لقوائم الماليه 40.000باعت منشاتك الى محلات الزهور بضاعه قيمتها  1/1في  /40
 وبالتالي فإن الخصم النقدي الذي حصلت عليه محلات الزهور هو :  3/3اذا تم السداد خلال أسبوع من تاريخه وقدمها في 

 صفر ريال .1
 ريال 3600 .2
 ريال  4000 .3
 ريال  4000 .4

 
. استخداما شخصيا في منزلك وقمت بتقييم قمت بسحب اثاث من مشروعك الذي تمتلكه والمتعلق ببيع الأثاث وذلك من اجل  . /41

 ريال وعلى ذلك فأن القي المحاسبي الصحيح لتسجيل تلك العمليه هو ك  3.000ذلك الأثاث لمسحوب بسعر تكلفه الشراء 
 الى حـ / المبيعات  3000             من حـ / المسحوبات  3000 .1
 الى حـ / النقدية  3000              من حـ / المشتريات  3000 .2
 الى حـ / المشتريات  3000             من حـ / المسحوبات  3000 .3
 الى حـ / المسحوبات 3000                  من حـ / المبيعات  3000 .4

 
 يجب ان تكون معادله الميزانيه في حاله توازن :  /42

 عند الحصول على أصول نقدا  .1
 في بدايه الفتره المحاسبيه فقط .2
 عند اعداد القوائم الماليه فقط  .3
 دائما وفي أي وقت خلال الفتره المحاسبيه  .4

 
مليون ريال فأن قيمه  2مليون ريال وكانت الخصوم قد ظهرت بمبلغ  7العام بمبلغ  اذا ظهرت الأصول لشركه السلام في الميزانيه في نهايه /43

 حقوق الملكيه تساوي مبلغ : 
 مليون ريال 2 .1
 مليون ريال  5 .2
 مليون ريال  12 .3
 مليون ريال  9 .4
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 من التالي ..في القيد الف ريال فما هو الطرف الصحيح  100حصلت المنشأه على قرض من البنك الذي عليها بمبلغ  /44
 الف ريال  100الطرف الدائن هو حساب القرض بمبلغ  .1
 الف ريال  100الطرف المدين هو حساب البنك بمبلغ  .2
 الف ريال  100الطرف المدين هو حساب القرض بمبلغ  .3
 الف ريال  100الطرف الدائن هو حساب الصندوق بمبلغ  .4

 
 لمنشأه وما عليها من أموال : تعتبر من القوائم الماليه الختاميه التي توضح ما ل /45

 قائمه الدخل .1
 قائمه او ورقه العمل .2
 قائمه التدفقات النقيه  .3
 قائمه الميزانيه  .4

 
 أي من الإجابات التاليه خاطئه :  /46

 قانون الدخل هي قائمه تلخص نتيجه الاعمال من ربح او خساره  .1
 عمليات التسجيل والتبويب  توازن ميزان المراجعه يعتبر دليلا قاطعا على صحه .2
 بينما يتم تبويب العمليات الماليه في دفتر اليوميه تبويبا نوعيا فانها تبوب في دفتر الأستاذ  زمنيا  .3
 في حين ارصده الأصول دائما مدينه في طبيعتها فان ارصده الخصوم دائما دائنه في طبيعتها  .4

 
 ول الثابته : أي من الحسابات التاليه يعتبر احد حسابات الأص /47

 القرض طويل الاجل .1
 النقديه  .2
 العدد والالات  .3
 الاستثمارات طويله الاجل  .4

 
 الى حـ / راس المال ( ان :  70.000من حـ / البنك  70.000يعني القيد المحاسبي التالي  )  /48

 حساب رأس المال قد نقص  .1
 حساب البنك قد زاد  .2
 ان حساب البنك قد نقص .3
 بزياده ولا نقصان لم يتاثر أي حساب لا  .4
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 نجاحي بإرادتي  

 
 

 المصطلح المحاسبي باللغه الانجليزيه المقابل لمصطلح حقوق الملكيه هو :  / 49
1. Balance Sheet 
2. Owner's Equity 
3. Assets 
4. Liabilities 

 
 50.000رأس المال ،  510.000مباني ،  250.000البنك ،  70.000ظهرت الارصده في ميزان المراجعه لمنشاه السلام كالتالي   /50

مدينون فكم يكون مجموع كل  20.000دائنون ،  200.000بضاعه و  100.000أراضي .  70.000صندوق .  150.000معدات ، 
 طرف في الميزان 

 ريال 710.000 .1
 ريال 730.000 .2
 ريال  380.000 .3
 ريال  830.000 .4

 
 

 تمت كتابة وحل الأسئلة بواسطة 
 & صــدى الــأمـــل لوسيندآ العصاميه 


